3. נתונה טבלה (n – 2)(n, n > 2, אשר בכל משבצת שלה רשום מספר מ-1 עד n, כך שבכל שורה ובכל עמודה כל המספרים שונים. הוכח/י שניתן להשלים את הטבלה לריבוע n(n, כך שבכל משבצת יהיה מספר מ-1 עד n ושוב, בכל שורה ובכל עמודה כל המספרים יהיו שונים.
פתרון:

בטבלה ההתחלתית כל מספר מופיע n – 2   פעמים (פעם בכל שורה). אם נוסיף לכל עמודה את שני המספרים החסרים, כל מספר יופיע n  פעמים (בכל עמודה יהיה אוסף שלם). לכן, כל מספר יוסף פעמים.
נרשום את המספרים מ1 עד n ונחבר בקטעים את המספרים שצריכים להיווסף לאותה עמודה. נקבל גרף עם n קודקודים שמכל אחד מהם יוצאים 2 צלעות, וכל צלע של גרף מייצגת עמודה מסוימת. לכן הוא מהווה איחוד של מעגלים. נהפוך את הגרף לגרף מכוון – נצייר בכל מעגל חצים רק בכוון אחד. אזי מכל מספר יצא בדיוק חץ אחד ויכנס בדיוק חץ אחד. 
אם ממספר יוצא חץ נשים אותו לשורה עליונה בעמודה שהחץ מייצג ואת המספר שהחץ נכנס אליו לתחתונה. אזי כל מספר ירשם פעם אחת בשורה עליונה ופעם אחת בשורה תחתונה.
